

Srbiji 10,8 miliona evra iz IPA fondova

(BIZNIS) 11.7.2010.

Opštine, agencije za regionalni razvoj, klasteri, industrijska udruženja, privredne komore i stručne obrazovne institucije u Srbiji do 10. septembra ove godine mogu da konkurišu za bespovratnu pomoć Evropske unije (EU) do milion evra po projektu.



Reč je o sredstvima iz Fonda bespovratne pomoći u okviru Regionalnog društveno-ekonomskog programa razvoja 2 (RDEPR 2) koji finansira Evropska unija iz IPA programa.

Kako je kazao rukovodilac programa Fred Milan, iz tog fonda je sada, u drugom krugu, obezbeđeno ukupno 10,8 miliona evra za projekte u Srbiji.

- Predviđeno je da se manji projekti finansiraju sa 75.000 do 250.000 evra, dok bi veliki projekti dobili od 250.000 do milion evra. Fond bespovratne pomoći ima tri cilja, i to očuvanje postojećih radnih mesta u Srbiji i stvaranje mogućnosti za otvaranje novih, unapređenje konkurentnosti preduzeća i poboljšanje poslovne infrastrukture u regionima Srbije - naveo je on i dodao da je u Srbiji privreda nedovoljno razvijena van područja Beograda, kao i da je potrebno pospešiti regionalni razvoj.

- Zaposleni u javnom sektoru u Srbiji čine 40 odsto ukupno zaposlenih, dok je prosek u EU do 25 odsto - kazao je Milan.

Stopa nezaposlenosti u Srbiji je 17,9 odsto, dok je nezaposlenost mladih 42,5 odsto. Da bi dobili podršku Fonda težište projekta mora biti na stvaranju radnih mesta, a primeri uspešnih projekata prikazani su u "Priručniku pozitivne prakse" koji se može preuzeti sa web adrese www.rsedp2serbia.eu.

"Klaster sireva Jug" jedan je od tri projekta koji su već dobili novac iz fonda posle podnošenja predloga projekata. Njime je umreženo 12 mleکارa Topličkog, Nišavskog i Pirotskog okruga koje će zajednički stvoriti standarde u proizvodnji kako bi poboljšali konkurentnost svojih proizvoda.

Za sredstva konkurišu dva ili više partnera, a partnerstvo mora da ima najmanje jednu organizaciju iz javnog sektora. Cilj je da se dodelom tih sredstava posebno podrže poljoprivredno-prehrambena industrija, proizvodnja, distribuiranje i skladištenje, usluge i turizam u Srbiji. Da bi se podnela prijava predloga projekta na osnovu kojeg će biti odobrena sredstva potrebno je da se poštuje niz formalnosti i procedura od popunjavanja prijave, do izrade dokumentacije, pravilne izrade predloga projekta. Svi detalji mogu se videti na navedenom sajtu Programa.

Regionalne agencije za razvoj otvorene su u Kragujevcu, Kraljevu, Leskovcu, Nišu, Novom Pazaru, Požarevcu, Zaječaru, Zrenjaninu i Užicu i one mogu pomoći u pripremi dokumentacije potrebne za dodelu bespovratnih sredstava.

This news is available on the web link:

<http://www.biznisnovine.com/cms/item/stories/sr.html?view=story&id=50033>